

# ఎం.బాలాజీకి డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ అవార్డు



కాకినాడ రూరల్ (నిఘా విలేకరి): పరిశీలకుల బృందం సిఫార్సు మేరకు ఎం.బాలాజీ సిద్ధాంత వ్యాసం “అనాలిసిస్ ఆఫ్ మెషినింగ్ క్యారెక్టరిస్టిక్స్ అండ్ మల్టీ రెస్పాన్స్ ఆప్టిమైజేషన్ ఆఫ్ పారామీటర్స్ ఇన్ డ్రిల్లింగ్ ఆఫ్ ఏఐఎన్ఐ304 అండ్ టిఐ-6ఎల్ఎల్-4ఎ” జెఎన్టియుకె అధికారులచే ఆమోద ముద్ర పొందినది. ఈయనకు పిహెచ్డి ‘డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ’ అవార్డు మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో లభించినది. ఎం.బాలాజీ తన సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని విశాఖపట్నం గీతం యూనివర్సిటీలోని మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ డా.బిఎస్ఎన్.మూర్తి

మరియు కాకినాడలోని జెఎన్టియుకె కంట్రోలర్ ఆఫ్ ఎగ్జామినేషన్స్ అండ్ మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం ప్రొఫెసర్ డా.ఎన్.మోహనరావుల ఆధ్వర్య పర్యవేక్షణలో సమర్పించారు. ప్రస్తుతం ఎం.బాలాజీ కృష్ణా జిల్లా విజయవాడలోని విఆర్ సిద్ధార్థ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం నందు అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్గా విధులు నిర్వర్తిస్తున్నారు.

# జె.శ్రీనివాస్కు జెఎన్టియుకెలో పిహెచ్డి



కాకినాడ రూరల్ (నిఘా విలేకరి): పరిశీలకుల బృందం సిఫార్సు మేరకు జె.శ్రీనివాస్ సిద్ధాంత వ్యాసం “ఏ స్టడీ ఆఫ్ ఎఫెక్టివ్ ఆఫ్ ఆయిల్ అండ్ గ్యాస్ ఇండస్ట్రియల్ సాలిడ్ వేస్ట్ ఆన్ సీడ్ జెర్మినేషన్ అండ్ ప్లాంట్ గ్రోత్ ఆఫ్ సోలనమ్ మెలోంగెన ఎల్. (బ్రింజాల్)” జెఎన్టియుకె అధికారులచే ఆమోద ముద్ర పొందినది. ఈయనకు పిహెచ్డి ‘డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ’ అవార్డు ఎన్జిరాన్ మెంటల్ సైన్సెస్ విభాగంలో లభించినది. జె.శ్రీనివాస్ తన సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని గుంటూరు జిల్లా నరసారాపుపేటలోని జెఎన్టియుకె యూనివర్సిటీ కాలేజ్ ఆఫ్

ఇంజనీరింగ్ ప్రిన్సిపాల్ డా.కెవిఎస్.జి.మురళీకృష్ణ మరియు కాకినాడలోని ఎంఎస్ఎన్ డిగ్రీ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ డా.పి.పురుషోత్తం ఆధ్వర్య పర్యవేక్షణలో సమర్పించారు. ప్రస్తుతం జె.శ్రీనివాస్ కర్నూలులోని మైనింగ్ ఇండస్ట్రీ నందు విధులు నిర్వర్తిస్తున్నారు.

# కె ఆర్ శైలజకు డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ అవార్డు



కాకినాడ రూరల్ (నిఘా విలేకరి): పరిశీలకుల బృందం సిఫార్సు మేరకు కె.ఆర్.శైలజ సిద్ధాంత వ్యాసం “డిజైన్ అండ్ డెవలప్ మెంట్ ఆఫ్ కాగ్నిటివ్ మోడల్ ఫర్ కాన్సియస్ నెస్ అండ్ కామన్ సెన్స్ థింకింగ్ ఫర్ సింథటిక్ ఏజెంట్స్” జెఎన్టియుకె అధికారులచే ఆమోద ముద్ర పొందినది. ఈమెకు పిహెచ్డి ‘డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ’ అవార్డు కంప్యూటర్ సైన్స్ & ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో లభించినది. కె.ఆర్.శైలజ తన సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని విశాఖపట్నంలోని గాయత్రీ విద్యా పరిషత్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ ప్రిన్సిపాల్ డా.ఇ.వి.ప్రసాద్ మరియు బెంగుళూర్లోని డా.అంబేద్కర్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ఆర్పిఆర్సి మెంబర్ సెక్రటరీ, పిజి

కో-ఆర్డినేటర్ డా.ఎం.వి.విజయకుమార్ ఆధ్వర్య పర్యవేక్షణలో సమర్పించారు. ప్రస్తుతం కెఆర్.శైలజ బెంగుళూర్లోని డా.అంబేద్కర్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ సిఎస్ఈ విభాగం నందు అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్గా విధులు నిర్వర్తిస్తున్నారు.